
Ange et flocon de neige en quilling
fiche créative n° 2297

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 8 heures

Le quilling est une technique créative des plus décoratives et fascinantes. Elle est une véritable option pour une
décoration de Noël insolite !
Apprenez avec nous comment réaliser des motifs emblématiques de la saison hivernale comme des flocons de
neige et des anges que vous pourrez, tout à votre aise, utiliser pour agrémenter le sapin ou bien encore les
emballages des cadeaux.

C'est aussi simple:

Qu’importe la forme que vous souhaitez réaliser, un flocon de neige ou bien un
ange, ce sera en tous les cas un jeu d’enfant grâce à cette fiche créative
relativement succincte !

Pour fabriquer des anges :
Appliquez de la peinture à effets givrés à l’intérieur d’une goutte en acrylique séparable et laissez sécher.
Collez une bande de papier de telle sorte qu’elle forme un anneau.



Une fois la colle tout à fait sèche, aplatissez l’anneau obtenu en son milieu puis maintenez-le ainsi par un
point de colle.
Répétez ces opérations avec des bandes de papier de différentes longueurs et couleurs. Vous pouvez aussi
placer différents anneaux les uns dans les autres puis les coller ensemble.
Peignez une grosse perle en bois en Blanc.

Une fois colle et peinture sèches, emboîtez tout d'abord les deux parties de la goutte en acrylique.
Nouez un fil de nylon à l'oeillet de la goutte. Enfilez alors l'autre extrémité du fil nylon dans le chas d'une aiguille
puis percez le centre des ailes en papier. Placez les ailes au plus près de l'œillet, enfilez la perle en bois puis nouez
une nouvelle fois le fil de nylon pour qu'il décrive une boucle. 

Pour fabriquer des flocons de neige :
À l’aide d’un stylet de quilling, enroulez une bande de papier sur elle-même. Afin qu’elle ne se déroule pas
davantage, appliquez un point de colle à la fin de celle-ci.
Pour obtenir des rouleaux de différentes grosseurs, vous pouvez raccourcir les bandes de papier comme il
vous plaira ou bien encore coller une bande de papier à la suite d’une autre. Par le simple pliage de ces
rouleaux mais aussi par une simple pression exercée sur ceux-ci, vous obtiendrez des formes extrêmement
variées.



Disposez les rouleaux de papier comme vous le souhaitez sur une plaque en liège ou en caoutchouc mousse
et épinglez-les pour qu’ils conservent leur forme.
Collez les différents rouleaux les uns aux autres.
Après séchage complet de la colle, enfilez et nouez un fil de nylon afin de suspendre le flocon.

Astuces :

Pour créer des formes spécifiques, vous pouvez par exemple, placer un modèle imprimé sur un sous-main en liège
puis épinglez les différents rouleaux de papier obtenus sur les contours du motif, ainsi, ils conservent au mieux
leur forme et pourront aussi être remplis d’autres rouleaux.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

440936 Goutte acrylique, 14 cm 1

860581 Set débutant quilling VBS 1

11808 Perles en bois VBS « Ø 30 mm »5 pc. 1

601108 Fil de nylon VBS, 100 m x 0,3 mm 1

620086 Set d''aiguilles 1

560078-80 Peinture acrylique VBS, 15 mlBlanc 1

652131-12 Caoutchouc mousse VBS, 3 mm, 40 x 30 cmVert 1


